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平成２７年度（第４９回）全日本社会人卓球選手権大会 茨城県予選会 実施要項

記　　

１ 期　日　平成２７年７月５日（日）体育館開場は午前９時です。ご協力をお願いいたします。
［全日本卓球選手権大会（マスターズの部）県予選会と同時開催］
２ 会　場　水戸市青柳公園市民体育館（水戸市水府町８６４－６　℡ 029−225−6931）
３ 種　目　①男子シングルス　　②女子シングルス　　③男子ダブルス　　④女子ダブルス
４ 参加資格
★平成２７年度（公財）日本卓球協会登録者および有段者で、下記に該当する者とする。
（１）外国籍選手は日本で出生して引き続き３年以上日本に在住している者、あるいは、引き続き１０年以上
日本に在住している者は、男女シングルスに出場できる。ダブルスについては出場資格制限はない。
（２）県代表となって全国大会へ出場する場合、出場回数に応じた段位が必要となります。 
（３）全日本卓球選手権大会マスターズの部への重複出場はできない。
５ 競技ルールおよび競技方法
（１）現行の日本卓球ルールによる
（２）使用球はJTTA公認プラスチック球：４０㎜ホワイトとし、１１本５ゲームマッチで行う。
（３）試合は原則トーナメントで行うが、参加数によってはリーグ戦で行う場合もある。
（４）タイムアウトは適用しない。ただし、準々決勝戦からは適用する。
（５）ラバーをラケット本体に貼る場合、揮発性溶剤を含んでいないものとして、JTTAが公認した接着剤のみ
を使用する事。
６ 参加料 ［シングルス　１人　１，０００円　　ダブルス　１組　１，５００円］当日納入してください。
７ 参加申込み方法 別紙参加申込書に必要事項を記入の上、下記あてに申込んでください。
（なお、推薦選手がいる場合一緒に申込んでください）
〒310−0045　水戸市新原１－１４－１９　茨城県卓球連盟事務局　照沼　鎮夫　宛　 ℡029−291−4223
８ 申込み締切日　平成２７年６月２１日（日）必着のこと（郵送でお願いします）
電話、ＦＡＸによる申込み、締切日以降の申し込みは受理いたしません。
９ 組合せ会議  平成２７年６月２７日（土）午前９時３０分　笠松運動公園内体協会館にて関係役員で実施いたします。
10 その他
（１）県代表数　シングルス…４名　 ダブルス…２組（男女とも同じ）
（２）全日本社会人卓球選手権大会　　期日:平成２６年１０月１０日（土）～１０月１２日（月・祝）
会場：いしかわ総合スポーツセンター（石川県金沢市稚日野町北２２２）
（３）大会中の事故につきましては、主催者側は応急処置のみ行い、それ以上の処置については個人または団体
の責任といたします。
（４）申込みで得られた個人情報は、組合せ事務、全国大会申込みに以外には使用いたしません。

以　上

　
