平成26年５月29日

県北地区各中学校長　殿
茨城県卓球連盟会長　川田　進　
（公印省略）

平成27年度　茨城県卓球選手権ジュニアの部兼全日本卓球選手権大会ジュニアの部 
１次予選会　実施要項

　標記のことについて，下記の要項により開催いたしますので，ご参加くださいますようお願い申し上げます。

記
１　期　　日　　平成27年７月４日(土)　午前８時開館　８時４５分開始

２　会　　場　　日立製作所大みか体育館(日立市大みか町6－20－7　TEL　0294－52－0659)

３　主　　催　　茨城県卓球連盟

４　主　　管　　県北地区高体連卓球専門部

５　種　　目　　男子シングルス，女子シングルス
６　競技ルール　(１)　現行の日本卓球ルールで行う。但しタイムアウト制は適用しない。

(2) 使用球はプラスチック 40㎜ ホワイトボール

７　参加資格　　　平成2７年度（財）日本卓球協会登録者で，平成10年４月２日以降に生まれた者であること(１次予選は中学３年生以下)。ただし以下の成績を残した者は予選免除などがあります。

・前年度全日本ジュニア県予選ベスト16以上の者：1次・2次予選は免除で，県予選からになります。（エントリーは今回必ず行ってください。）

・前年度県中学新人ベスト16以上の者：1次予選は枠外のスーパーシードで試合に入ります。

・今年度県中学総体ベスト16以上になった者：２次予選会は免除となります。（ただし２次予選会出場権を獲得することが条件です。）
※出場選手のゼッケンは今年度の日卓協のものを必ず使用すること
８　申込方法　　　茨城県卓球連盟HP上にある申し込みファイルに入力して，日立一高・比嘉忠史先生宛にメールで申し込みをしてください。
（メール宛先：higa.tadasi@mail.ibk.ed.jp）選手入力は，強い順に入力のこと。
※６月22日　(月)　必着でお願いいたします。
８　参加料　　シングルス　１名　\５００　当日，現金でお願いいたします。1・2次予選免除選手の参加料も当日合わせて納入ください。申込後のキケンも参加料をいただくことになります。
９　その他　　１，予選通過者は，男女ともベスト32です。
２，２次予選会（高校・県北地区予選会）は平成27年8月19日(水)に日製日立体育館で行う予定です。その際の参加料は不要です。
