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大会参加申込にあたっての留意事項

茨城県高体連卓球専門部

前年９月20日に本県独自の非常事態宣言が、解除されました。続いて国の緊急事態宣言も9月30日をもって解除となりました。感染状況も落ち着きを見せ、段階的に部活動や大会の開催が可能になりました。年末を迎え、人の行き来も多くなりました。
そこにオミクロン株の感染が確認され、さらにその感染は拡大傾向にあります。まだまだ感染防止対策の徹底を継続したうえでの大会開催となります。皆様には、ご不便、ご負担をお願いすることも多々あろうかと思いますが何卒よろしくご協力のほどお願い申し上げます。
早速ですが、本大会への参加にあたって、以下の項目についてご協力を頂きたく、お願いいたします。

１．以下に該当する方は、参加をお見合わせ下さい。
· 体調がよくない場合（例:発熱・咳・咽頭痛・味覚異常などの症状がある場合）
· 同居家族や身近な知人に新型コロナウイルス感染が疑われる方がいる場合
· 過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
　　※上記の健康状態を確認するためチェックシートを本文書とともにアップロードしますので、恐れ入りますが入場する選手、顧問、コーチ等の皆さんは、必ず記入の上大会当日主催者へ提出願います。選手分についてはチェックシートが保護者の参加同意書を兼ねるものとします。
２．各自マスクを持参して下さい。（競技中以外はマスクを着用すること）
３．こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒の実施をお願い致します。
４．周囲の人々との距離の確保に努めて下さい。（できるだけ２ｍ以上；障がい者の誘導や介助を行う場合は除きます）
５．大きな声での会話、応援等は避けて下さい。
６．感染防止のために主催者が決めたその他の措置をお守り頂き、主催者の指示には従って下さい。
７．大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、団体代表者を通し、各地区委員長に速やかに濃厚接触者の有無等について報告して下さい。
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