平成２９年２月吉日

各登録団体代表者　様

茨城県卓球連盟

平成２９年度（公財）日本卓球協会加盟登録申請書記入について

日本卓球協会登録につきまして、いつもご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。
本年度の登録申請書の記入につきましては、下記のいずれかで作成の上、関係書類とともに申込まれますようお願い申し上げます。
１同封の印字された申請書（日本卓球協会が作成したもの）をそのまま利用する場合
　①チーム名や代表者に変更がある場合は二重線を引いて訂正する（氏名、住所、〒、電話番号等も訂正する）
②役員（顧問、部長、監督、コーチ、アドバイザー等）、選手の順に記入してください。
③選手について
・引き続いて登録する場合はそのままでよい（間違って印字された箇所は訂正する。また、記入漏れがあれば正しく記入する）。
・昨年度登録したが記入されていない場合は、新たに記入する。
・昨年度登録した選手が本年度登録しない場合（退会者）は、その欄全体に二重線を引いて削除する。
・本年度新しく登録する場合（新規）は、印字してある最後の選手欄の次から必要事項を記入する。
・登録順に番号をつける（役員には番号はつけない。選手のみ）。
２白紙の登録申請書を利用する場合は、必要な箇所全部について記入してください。
３茨城県卓球連盟ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを利用する場合
登録申請書がありますから、それによって必要事項を入力して作成してください（１枚目に入力すると２・３枚目に自動入力されます）。その他の必要書類もダウンロードできますので利用してください。
★全体に共通すること
①提出書類は2部です。１枚はチームの控えとしてください。その他にも提出する書類があります（登録案内参照）
②右上の「新規・継続・変更」の欄は、チームとしての新規、継続、変更なので、ほとんどが継続でよい。
（新規＝今年度初めて登録するチームの場合、変更＝チームの名称を変更した場合）
③チームコード（４桁）は同封の番号を記入してください（記載のないチームは空欄にする）
④記入後漏れがないか確認をお願いします。特に下記の記入に漏れがあると受けつけられません（必須項目）。
・団体情報欄…年度・コード番号（チームコード番号は４桁）・登録団体名（チーム名）・フリガナ
・代表者欄…氏名・〒・自宅住所・自宅電話番号（携帯可）
・申請書が複数枚ある場合、チーム名、代表名は2枚目以降も１枚目と同じに書いてください。
（２枚目以降が1枚目と違うと、２チーム扱いになるとのことですので）
・会員欄…種別番号（１~８）・会員区分（種別番号１～７は「選手」、種別番号８は「役員」と記入）・姓名・
フリガナ・性別・生年月日・登録先住所区分・郵便番号は必ず記入してください。
[bookmark: _GoBack]★来年度（平成３０年度）から登録申請は各団体すべてパソコンにより作成してそのままメールで送付すれば登録が完了するという方式になるそうです（従って紙に一枚ずつ印刷して送るということはなくなる）。各チームではパソコン入力のできる方を用意する必要があります。詳細については後日ご連絡いたします。
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