[bookmark: _GoBack]R2全日本卓球選手権ジュニアの部茨城県予選会（9/12・13）注意事項
茨城県卓球連盟
１　大会進行に関わる注意事項
・試合進行について
１２・１３日の試合はトーナメント（１）の試合を午前中に，トーナメント（２）の試合を午後に行います。男女それぞれベスト６４まで出して試合終了です。２１日月曜はベスト６４から決勝まで行います。
・朝の練習では，１台の卓球台に同時に入る人数は２人まででとします。
・２F観客席（入場は２Fより）
前列は応援者が入ることができるよう空けてください。隣と１席空けて密にならないように利用してください。（入場者全員に入場者証発行。入場者証とマスクは試合時以外原則常時着用。帰りに２F受付で入場者証は返却してください。）

　【当日の試合の流れ】

午前の部
　　９：００～１０：００　入場・受付・練習
　１０：２０～１２：２０　試合
　※午前で使用した選手及びコーチの入場者証は
お昼の選手入れ替え時にすべて回収します。
　午後の部
　１３：００　～　１４：００　入場・受付・練習　１４：２０　～　１６：２０　試合



２　体育館入場制限に関わる注意事項
　　出場選手以外の入場については，引率，アドバイザー，保護者，練習相手を含め出場選手１名につき１人とさせていただきます。

３　審判に関わる注意事項
・第１試合の審判については，試合に入る選手のコールと同時に審判に入る選手もコールします。以降の試合の審判については，敗者審判で行います。(出場選手に審判のご協力をいただきます。ご承知おきください。)
・「マスク・手袋着用」で審判を行います。試合後に大変かと思いますが審判業務にご協力ください。どうぞよろしくお願い致します。

４，駐車場について
・自家用車の駐車場所は駐車場案内図の通り（別紙参照）
・バス駐車場はテニスコート上（別紙参照）でお願い致します。

５　待機会場（日製日立体育館）
・試合までの間，待機することができます。そして練習も可能です。
・入場は正面入り口よりお願いします。
・２F観客席では隣と１席空けて密にならないように利用してください。練習時に１台に同時に入る人数は２人までとします。以上を遵守してください。
☆さくらアリーナ・日製日立とも毎日入館時にチェックシートを提出して頂きます。
（１日２会場を利用される場合は２枚，２日間２会場使用される方は４枚をご準備ください。）



